DS N°1 MATHEMATIQUES 4°ome 24/09/03

1° / Effectuer les calculs suivants : 5,5 pts
?215+9 = ...... 2927=...... —14+21=....... 12—(?5) =........
12?2 (?5)=....... 8217=......... 211-(?9)=......
?5+18-145+235= ......... 14?227+11+127-14=......

A 26,6?(?9,8)?(?16,9)?(?75)?(?5,4) : B?4,72(?64)?(?3,2)?(?8,7)?(?9,8)?(?6,3)

2°/ Effectuer les calculs suivants : 3,5 pts
(24)?9=....... - 211?24=...... . 152 (?4)=....... 272(28)=...... :
g, . 2B, o P8, S, 2420727025%7267.....
10 4 22 29

?2125?5?%?28 ??7%? ... 21272252921 222927 2121?2224 =...... ...

3°/ Effectuer les calculs suivants : 5 pts
A?3?27?2 : B?23?27%72 : C?7?221?27?28?25%72142%2228"
D??29?24%7?213?67 : E??2147272?5%3724%: F?9°525728%72172272875"
G?5774727392102°721291?827276% ; H?79?2(?2)?57?7?2(?4)?2";

4°/ Cdculer pour a=?4 ; b=3 e C=7?5 2 pts

A?5a?3b : B?3a?2b?5%¢c?1"
5°/
a/ Alexandre le Grand est mort en ? 323 al'ége de 33 ans. En quelleannée est - il né? 1pt

b/ Un sous marin qui naviguait a ?534 m, remontea? 197 m.
1°/ De combien de métres est -il remonté ?
2° Il redescend alorsa? 746 m . De combien de métres est-il descendu 2. 2 pts

6°/  Donner desécrituresde (-36) montrant que:
A . —36 est le produit de 3 nombres relatifs .
B . —36 est le quotient de deux nombres relatifs .
C .36 est le triple d'un nombre relatifs
D . —36 est la somme d'un nombre positif et d'un nombre négatif . 1 pt



